

Пока народ не един...

Результаты прошедших в выходные акций протеста против повышения пошлин на автомобили не замедлили появиться. Сегодня стало известно, что секретарь регионального политсовета "Единой России" Петр Савчук подал в отставку - по причинам, никем напрямую не озвученным. Однако можно предположить, что он ушел по простой причине - не выполнил возложенные на него пропагандистские обязанности.

Когда политики отступают под народным давлением - это совершенно естественно в развитых странах. В России это выглядит странно и вызывает подозрения: раньше власть подобного не делала. Вариантов, что будет дальше, немного: первый - на пост главы политсовета будет посажен кто-то более жесткий и влиятельный в чиновничих кругах, который сможет быстрее сбивать гражданский пыл; второй - появится болтун, "свой человек", который как-то задобрят жителей востока страны. О фантастическом предположении, что пошлины вскоре решено будет уменьшить, я даже не заикаюсь - иллюзий по поводу вегетарианства российской элиты быть не должно.

Впрочем, сам факт отставки - это уже хорошо. Хорошо, когда усилия не пропадают даром.

В субботу и воскресенье на улицы российских городов, чтобы выразить протест, вышло, по подсчету Владимира Варфоломеева, около пяти тысяч человек (многие говорят, что эта цифра сильно занижена), из которых несколько сотен были задержаны. Повсюду сотрудники ДПС задерживали и штрафовали "автодемонстрантов" - участников акции, которые медленно ездили по центральным улицам городов со включенными стоп-сигналами.

Жестче всего власти действовали во Владивостоке. ОМОН силой разгонял демонстрантов, которых собралось больше тысячи человек, хватал людей, распихивал их по автобусам и колотил дубинками. Досталось нескольким журналистам и съемочным группам ВГТРК, "Пятого канала", "Первого", НТВ и ТВЦ. Несмотря на то, что очевидцы говорят минимум о двух сотнях задержанных, официально, с вынесением обвинений по административным статьям был задержан 61 митингующий. Кроме того, шестеро участников протестного автопробега были приговорены к административным арестам на срок до шести суток.

Следующие акции против повышения пошлин планируются на начало января - как раз накануне вступления в силу самого закона. Но вряд ли стоит надеяться, что граждане смогут что-либо изменить: власть слепа, глуха и ленива. Если её не тормошить, не пугать, то скоро от страны ничего не останется, кроме рублёвских замков.

К сожалению, трудно ждать каких-то положительных результатов, когда в народе нет единства. Бунтуют автомобилисты - потому что сейчас явно задеты их интересы. А пенсионерам плевать - они выходили только тогда, когда проводилась монетизация льгот. Плевать матерям, которым заткнули рты жалкими мифическими выплатами. Пока что молчат и сокращаемые военные, рабочие,увольняемые из-за кризиса и т.д. Молчит бизнес.

Существующая в России коррупционная система, направленная на поощрение элиты, напрямую не касается кошельков граждан. Она всего лишь незаметно подтасовывает нашу жизнь растущей инфляцией, тяжелыми налогами для предпринимателей, чудовищными условиями жизни за пределами МКАД, которые никто не хочет улучшать и вечным ощущением беспросветного будущего. Будущего, в котором выбор стоит только между двумя оттенками серого. Хотите досрочных выборов? Хотите - будет вам Путин; не хотите - Медведев, а потом Путин. А потом - кто-то помоложе, но такой немощный же связанный по рукам и ногам и не желающий изменить систему.

А снизу изменить пока невозможно - ведь гражданам свойственно преследовать свои шкурные интересы также, как нашей элите. Вот, например, в сообществе города Владивостока рассказана была история. Когда ОМОН начал разгонять людей на площади, люди начали отступать, не горя желанием попасть в милиционские участки. Кто-то побежал к торговому центру, находящемуся рядом (как я понимаю, подобию нашего ГУМа или "Охотного ряда"). Двери гигантского магазина, набитого бутиками, оказались закрыты. Разве это не предательство?

В таких условиях нет никаких шансов изменить. Мы не греки (и слава Богу), не станем бить витрины. Но при этом необходимо, чтобы каждый понял, что в протесте и его поддержке - благо для всех.

Автор: Артур Скальский © ЖЖ fesstager СТРАНА, РОССИЯ 2264 23.12.2008, 15:51 194

URL: <https://babr24.com/?ADE=49548> Bytes: 4154 / 4154 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)